NMHeBMONpUBOA

« ITnesmoumauuapsl cepuu EN

L{uuHaps! 3TOH cCepuH HMEIOT J1Ba IIOPIIHS, YTO 00eCcIeunBaeT 3aIlUTy OT IPOBOPOTOB, a TAKKe YABAaHBAaeT yCHINE NUIHHApPA. B kopiryce nMeercs ma3 ajs yCTaHOB-

KA T€PKOHOBBIX JTaTYUKOB.

TexHuveckue XapaKTEePUCTHKH

Tun nunuHapa

JIByCTOpOHHEro AeicTBUS

3HepFOHOCI/ITeJ'II>

O4HILEHHBII CKAThIH BO3IYX C PACHIBUICHHBIM MacjoM HIIH 0e3 Hero,
TOHKOCTh OUUCTKHU 25 MKM

Pabouee naBneHne

1~9 6ap (0,1~0,9 MITa)

CKOpOCTh X012 TIOPLIHS

100...500 mm/c

PaGouas Temneparypa

-5... 70 rpax.C (oObIYHOE IPUMEHEHNUE)

- 20...+80 rpan.C (c cyXuM BO3ITyXOM)

JuameTp nopurss

10-16-20-25-32 mm

Ectp
10...150 mm
JemndepHas moayka

MarHuTHOE KOJIBIIO Ha TIOpIIHE

Xop mroka ITHEBMOLIMJIMHIpa

HemndupoBanue

I'aGapuTHbIe U NPHCOEIHHUTEIbHBIE Pa3Mepbl

10
A + xop wroka
B C+xog wToKa
17 15 D+0.2+xo0p wroka
2 o1B. 3.4
16 5 7 E£02 2 01B.J6 mMy6.6.2
‘ 5.1
@S - —c ‘ 20 A0_
il AR
He® Y e &7 ' Bj@
o < ¥ +H| = — + - - — - —_— —+
< [ - 3 " X
n
iR © @ o 2-M5x0.8
il N} MpucoeanHeHne
2-M3x0.5 \ 201B.33.4
2-M3x0.5 . 2 0T1B.26 my6.3.3
A B C D E
10 20 30 40 50 60 70
10 54 12 42 10 30 30 35 40 45 50 55
16-25
A +xop wroka
B C +xop wroka
T 15 D £0.2+xop WToKa
M F, H E+0.2 2.P1
‘ w /
| L /7 N1 N2
& ‘H
. ol T8 arhE
ey o i o SR e e—
< o 1 g ©
i N z]
L9 d 2 @ 2-M5x0.8
\ 2-M4x0.7 2 2-p2
A B C D E F G H 1
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 125 150
16 68 15 53 20 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 87.5 100 8 47 7 24
20 78 20 58 20 35 35 40 45 50 55 60 65 70 75 87.5 100 10 55 10 28
25 81 19 62 30 40 40 45 50 55 60 65 70 75 80 92.5 105 10 66 9 34
J K L M N1 N2 P1 P2 Q S T \% A\
16 | MAX0TpyGuna | 47 | 531 20 | 22 | 11 34 | 3 | s4 | 21 8 6,1
(4] 7,5; rmy6una 7.2; 8; mybuna 4,4;
20 | MAXOTmyomma |55 | 61 | 24 | 25 | 12 | OB momm tpackn & r1yOua s |35 | &2 | 25 [ 10] 81
@ otBepctust ¥4.5 @ otBepcrus 4,5
25 | MAX0Trybuma |66 | 72 | 29 | 27 | 12 se | 7| 73 | 30 | 12| 101

CaHkT-lMeTepbypr, MontocTpoBcKkuii np., A. 43A
MockBa, Bapwasckoe wocce, a. 32, cTp. 1

mail@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./¢. (812) 309-09-08
T./. (495) 649-87-26

www.pneumoprivod.ru



NMHeBMONpUBOA

A + xop wroka

B C + xop wroka
0 17 D + 0.2 +xop wroka 2 oT8. @5.5
17 13 E+0.2 2 018.29 my6.13.2
| 38 ‘ 14.1
-
2 i ©
N N = N
+H9 3 8 IR f . ]
e | o
@
: i e 24
Q
2-M6x1 2-M8x1.25 2018.835.5
rmy6. 10 2 018.29 my6.5.4
_ 40 14
9\ 2-PT1/8
A B C D E
10 1 20 [ 30 ] 40 [ 50 [ 60 | 70 ] 80 | 90 | 100 | 125 [ 150
32 108 30 78 35 45 150 1 55 160 1 651 70 ] [ 80 T8 T 90 [ 1025 [ 115
PB PA
PA | PB PC PD | PE | PF | PG PH PH PE
6,2 rybuHa 3,5MM M3x0,5
10 18107 CxBo3HOe otBepcTre B3.3 552 6 22] 31 n1yOuna SMM E
7,8 youna 4,6MM M4x0,7 r— S
16 | 24| 1 CkBo3HOE oTBepcTHe B4.3 621813 |6l rryOuHa 6MM o) ©® (/ Q & O[ — k
11 nryouna 6,8MmM Mé6x1 P o o |
20 28 ! CkBo3Hoe otBepcrHe ¥6.5 82 | 10] 3 |81 m1yOrHa 8MM / L —.—_)
@11 ryouna 6,8Mm Mox1
— 2 1 CkBo3Hoe orBepcTHe D6,5 g| w2 8 | et n1yorHa SMM
17 rmybuna 12mMm M10x1,5
32 2] 2 CkBozHoe orBeperre ¥10,5 142116 ] 3 141 miyouHa 14mm 2-PC
BHyTpeHHSISl KOHCTPYKLHS U MaTepHaJl
5 7 8 9 10 11
N [ [/ »
~— / @
4 L_Eamm ‘—l
e
2| [V S —
) i ——— g
| | w - - ,J N ol | IJ.
- h @
Ilo3. Hau HHe, MaTepuaJl Ilo3. HaumeHnoBanue, MaTepuaJl
1. Bunr 11. Kopnyc, aHoaMpOBaHHBIN aTFOMHHHI
2. I[TporuBoynapHslii remndep 12. JlemnidepHast mojyika
3. Boar 13. Mamxkera nopuns, nepoynan (NBR)
4. 11IToK MOpPIIHSI, CTAJb C TBEPIBIM XPOMOBBIM MOKPBITHEM 14. KoMneHcallmoHHOE KOJIBIIO
5. Ilepenuss miardhopma 15. VIIOTHUTENLHOE KOJIBLO 3aHel Kpblky, nepbynad (NBR)
6. Kpblka BO3IYIIHON MOTYIIKH 16. CTomopHO€e KOJIbLIO
7. CTONOPHOE KOJBIIO 17. 3a/iHss KpbIIIKa
8. Mamkera mroka, mepoynan (NBR) 18. TlopieHb, aIFOMUHUEBBIN CILIAB
9. Iepeanss Kpbllika 19. Marnaur
10. VIUTOTHUTENILHOE KOJIBIIO TIepeiHel KpbikH, nepOyHan (NBR)

www.pneumoprivod.ru

CaHkT-lNeTepbypr, MontocTpoBcKni np., A. 43A

MockBa, Bapwasckoe wocce, a. 32, cTp. 1

T./$. (812) 309-09-08
T./$. (495) 649-87-26

mail@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru



